

N-avem față de zona euro

Economistul-șef al BNR, Valentin Lazea:
„Dacă am cere azi să aderăm la zona euro,
am fi respinși din start. Economia bazată
numai pe stimuli fiscali, salariali și monetari
nu este sustenabilă“

◆ PAG. 5

O încropeală timidă, pe genunchi

Autoritățile, luate prin surprindere de... Ziua Dobrogei

Dobrogenii aniversează, în 14 noiembrie, 139 de ani de la revenirea la patria-mamă. Este pentru a treia oară în istorie când locuitorii dintre Dunăre și Mare au propria lor sărbătoare națională, după ce, în 2015, o lege în acest sens a fost promulgată. Cu toate acestea, autoritățile locale și județene nu și-au dat interesul pentru a celebra această sărbătoare cum se cuvine și s-au lăsat „luate prin surprindere”, încropind pe genunchi câteva manifestări timide. ◆ PAG. 2

Mituri și obiceiuri greșite ale românilor bolnavi de cancer care le scurtează viața

◆ PAG. 3

Se intră gratis la Delfinariu! Vezi când!

◆ PAG. 2

Ce trebuie să faci de Lăsata Secului ca să-ți meargă bine toată iarna

◆ PAG. 8

Cutremur în politică

DNA a pus gheara pe Dragnea. Ținta, blocarea legilor Justiției?



Citarea lui Dragnea are loc și pe fondul intrării în linie dreaptă în Parlament a proiectului legilor Justiției

Cutremur în politică! Liderul PSD și al treilea om în stat, Liviu Dragnea, a fost prins din nou în ghearele DNA. După ce au încercat să-l agațe cu presupusele proprietăți din Brazilia ori cu dosarul „Belina”, în cele din urmă, președintele Camerei Deputaților a fost prins în plasa lui Kovesi în celebrul dosar „Tel Drum”, societate despre care s-a speculat că

ar fi condusă din umbră de Dragnea. DNA îl acuză pe liderul PSD de constituirea unui grup infracțional organizat. Punerea lui Dragnea sub acuzare vine în contextul în care Guvernul a adoptat Ordonanța de Urgență pentru modificarea Codului fiscal și a proiectului legilor Justiției. Să fie vreo legătură cu anchetarea lui Dragnea?! ◆ PAG. 4

Scoateți hainele!

Brrrr! Băi, chiar vine frigul!

Deci, puneți mâna și scoateți TOATE hainele de iarnă de prin valize, șifoniere sau dulapuri! Vine iarna pe bune! Dacă până acum am fost gratulați termic cu temperaturi aproape primăvăratice, de acu' înainte e nasol. Spre sfârșitul lunii noiembrie, vom începe să suflăm în pumni și să înjurăm de zor că nu avem raglete, căci dimineața ne vom găsi parbrizele înghețate! Vedeți cât de mult vor scădea temperaturile!



◆ PAG. 8

Gică Hagi și Gică Popescu ar putea prelua un club din Turcia

◆ PAG. 8

În replică...
Bătaie ruso-americană pe „agenturile străine“

◆ PAG. 6

Atenție mare când cumpărați produse de post! Vedeți ce conțin!

◆ PAG. 5

HC Dobrogea Sud, ultima repetiție pentru Magdeburg

◆ PAG. 7